

Муниципальное бюджетное дошкольное общеобразовательное учреждение центр развития ребенка – детский сад №26 «Солнышко» г. Светлоград

Вот и наступила пора попрощаться с летом. Лето подошло к концу, но оставило множество приятных воспоминаний. Летняя пора была насыщена различными мероприятиями, соревнованиями, играми. В последние дни уходящих теплых дней в детском саду прошел праздник прощания с летом. В гости к детям пришло само Лето и весёлая Бабушка Яга. Дети пели веселые песни, читали стихи, играли в подвижные игры, водили хороводы, рассказали много интересного, чем занимались летом. В конце мероприятия ребята нарисовали мелом на асфальте рисунки о лете. Праздник стал ярким завершением летнего периода в детском саду.





Также в память о ярком, красочном лете была проведена выставка рисунков «Вот и лето прошло». Родители, воспитатели и дети с удовольствием приняли участие и нарисовали яркие, красочные рисунки о лете.

